

各位

2016年4月1日

不動産投資信託証券発行者名 オリックス不動産投資法人 代表者名: 執行役員 尾﨑 輝郎 (コード番号 8954)

資産運用会社名

オリックス・アセットマネジメント株式会社

代表者名: 代表 取締役 社長 亀本 由高 問合せ先: 取締役常務執行役員 金澤 純子

T E L : 03-5418-4858

資産運用会社における重要な使用人の変更に関するお知らせ

本投資法人が資産の運用を委託する資産運用会社であるオリックス・アセットマネジメント株式会社は、2016年4月1日付けで下記のとおりオリックス・アセットマネジメント株式会社における重要な使用人の変更について決定しましたのでお知らせ致します。

記

資産運用会社における重要な使用人の変更(2016年4月1日付)

	新	旧
投資運用第1部長	太田 康之	反甫 一彦

(注)反甫一彦は2016年4月1日付で投資運用第1部長と執行役員(投資運用第1部・投資運用第2部・投資運用第3部・業務企画部管掌)の兼務は解除となりますが、引続き重要な使用人である執行役員(投資運用第1部・投資運用第2部・投資運用第3部・業務企画部管掌)として従事します。

なお、上記に関しては、金融商品取引法、宅地建物取引業法その他適用ある法令・規則に従い必要な 届出等の手続きを行います。

以上

本日資料の配布先: 兜倶楽部、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会